



近日，国乒总教练刘国梁做客央视《开讲啦》，节目中一句伦敦奥运会备战中让王皓“以输给张继科为荣”的话语，引来媒体热议，有些媒体更直接冠以“刘国梁下令让王皓输球给张继科”为标题，“国乒让球”再次被推到风口浪尖。在接受记者电话专访中，刘国梁第一时间澄清“让球”传闻，直言原意遭到曲解。王怡薇

刘国梁澄清“让球说”

继科靠本事拿冠军，怎么就成让的了？

刘国梁：还原事情真相

“这么说除了误解以外，对继科非常不公平，人家是靠自己的本事得了冠军，怎么就成让的了？”铺天盖地的“伦敦奥运会男单决赛让球”新闻让刘国梁颇为不解，而他也向记者讲述了这段与王皓对话的真实情境。

2004年、2008年两次奥运会决赛失利，让王皓再次站在伦敦奥运会赛场上的王皓十分纠结。“我怕打到决赛，再输了我怎么办？”球还没打，王皓的内心已经到了崩溃的边缘。刘国梁明白，这个时候作为主教练必须要帮他调整好心态。“那你就做最坏的打算，最坏的结果

不就是输球，再拿次第二么？那就以输给张继科为荣的心态备战。”

半个小时的最终演讲成片里，刘国梁只是挑了最重要的与王皓谈话的内容。这让不了解前因后果的一些媒体误以为是刘国梁下令让王皓输球给张继科。而节目组在刘国梁这段演讲中更打上“有时候，个人利益要为集体利益牺牲”的标题，更让人误解为“王皓为大局出发，牺牲利益让出冠军”。

王皓：媒体断章取义

“我觉得这样断章取义的说法是对我和整个球队的侮辱。”谈到“让球”新闻，王皓显得很气愤。“我们整个球队都

是非常团结而且是公平竞争的环境，根本不存在让球的事情，伦敦奥运会决赛确实是继科因为他当时场上状态和能力强于我，冠军实至名归。”王皓这样说道。

说到总教练刘国梁的那句“以输给张继科为荣”，王皓也为记者还原当时备战奥运会时自己的心境，“当时刘指导就是想鼓励我，让我别有压力，只要在单打守住自己这半区就算胜利。以我那时的心理状态，如果不是刘指导这样说我减压，我可能在奥运单打第一、二轮时就因为心理包袱太重输球被淘汰了，根本都打不进决赛。”

张继科：怎么可能让球

“你记不记得那场决赛我们还有争议球？如果是假球，我们两个人还会争么？我和王皓都差这个奥运冠军成为大满贯，怎么可能有让球的可能。”和记者说到“让球”传闻，张继科同样觉得莫名其妙。

其实备战伦敦奥运会期间，张继科也曾因为压力太大找到主教练刘国梁。“当时刘指导也跟我说，让我别有那么大压力。他还拿王皓输过两次奥运会决赛的事情给我讲，说‘王皓输过两次都不怕，你怕什么’？”张继科表示，主教练用这样的方式激励自己放下包袱，轻装上阵。

科比爆发阻不了湖人连败

星报讯(杨扬) 10月30日,NBA常规赛继续进行。湖人客场99:119不敌太阳,遭遇两连败。科比仅出场三节合计28分钟,25投11中加上7罚7中拿下31分,以及4个篮板球3次助攻2次抢断。在第三节最后时刻,他用一次争球送布莱德索双T被逐。科比个人状态强势回暖,肩部受伤也挡不住他高难度拉杆上篮,只可惜湖人队整体状态低迷,第三节科比还因为抱怨裁判判罚吃到技术犯规。科比上一次得分达到30分,还是在2013年4月13日,也就是跟腱断裂前的最后一场比赛,距今已经565天。

卡塔尔世界杯或春天举行

星报讯(许梅) 2022年卡塔尔世界杯又有新的举办方案了,欧洲俱乐部联盟主席鲁梅尼格披露,该组织将在近期提交这一方案,力主卡塔尔世界杯挪到春天举办。

目前已有的两大方案分别是“国际足联方案”和“欧足联方案”。国际足联的想法是,将世界杯挪到2022年11月份进行,而欧足联则设计挪到2022年或者2023年的1月份。如今欧洲俱乐部联盟的第三套方案,计划将世界杯挪到2022年4月份。

朱琳中网大奖赛屈居亚军

星报讯(记者 江锐) 近日,2014中国网球大奖赛在深圳收官。在女单决赛中,安徽小将朱琳在先胜一局的情况下,被王蔷以2:1逆转,最终屈居亚军。三盘比分为6:3、3:6和4:6。

朱琳今年表现不俗,取得了ITF连胜之后又顺利闯过WTA皇冠级别赛事的首轮。赛后,朱琳也向大家透露了自己近期的目标是:进军世界前100。为了早日实现进入世界前100的目标,朱琳也根据自己近来火热的手感,更改自己的参赛计划。朱琳说:“之前我的计划是多打一些ITF,现在的计划是要更多打WTA的比赛。”

大乐透奖池 10 亿大关“破”在眉睫

10月29日,第14127期大乐透送出3注头奖之后,奖池金额达到9.80亿元,已经连续8期坚挺在9亿元高位。对于来势汹汹的大乐透,许多彩民都做好了迎战准备。除了期盼下一个亿元巨奖的诞生,也对大乐透有望到达的10亿奖池充满期待。而对于目前已经盘踞在9亿元高位的大乐透来讲,根据以往的经验,究竟何时能够跃升至10亿奖池呢?

■ 高峰

头奖数量决定奖池增幅

在今年5月份大乐透游戏新规则的刺激下,高涨的奖池金额给彩民频频带来惊喜。既能保证大奖中出的质量,又能使得奖池金额快速增长。在奖池首破5亿关口到4.97亿巨奖中出这段期间,每期头奖开出的多少与奖池增速有着紧密联系。在大乐透头奖空开的情况下,奖池金额较上期最高增长约4600万,最低增长约3800万,平均增长约4200万。此等情况下,大乐透奖池增长速度最为可观;在大乐透头奖中出1注的情况下,奖池较上期最高增长约3300万,最低增长约2100万,平均增长约2775万;在大乐透头奖中出2注的情况下,奖池较上期最高增长约2100万,最低增长约900万,平均增长约1428万;在大乐透头奖开出3注的情况下,奖池最高增长约1300万,最低增长约100万,

平均增长约522万,奖池增长速度明显放缓。而当大乐透开出4注及以上头奖时,大多数情况都会让奖池呈现下降的态势,重新“上位”需要些许时间。

双高模式激发投注热情

超级丰盈的奖池激发了彩民的投注热情,大乐透的销量也在持续增长,曾一度达到了历史最高的2.10亿,这又为奖池的快速增长提供了有利契机。在高销量和高增速“双高”的环境中,大乐透奖池突破10亿关口指日可待。随着4.97亿巨奖的诞生,大乐透奖池回落至4.39亿,但也就此迎来了奖池快速增长的第二个高峰期。从14091期到14124期,大乐透奖池增长速度与第一阶段基本相同。当大乐透头奖空开时,奖池平均增长约3875万;大乐透头奖开出1注时,奖池平均增长约2730万;开出2注时,平均增长

约1600万;开出3注时,平均增长约475万。而单期开出4注及以上头奖时,大乐透奖池要想走高,仍需要“静养”蓄水。

周六有望突破10亿奖池

目前大乐透奖池高达9.80亿,按照以上所述发展,只要不出现集体井喷的情况,大乐透奖池突破10亿在近期即可实现。只要下期大乐透头奖空开,按每期奖池平均增长4000万计算,那么仅需要1期就能稳稳突破10亿关口,也就是本周末晚开奖结束,这也是大乐透奖池突破10亿的最快时间;如果周六开出1注头奖,每期奖池增长2700万,理论上也可以逾越10亿大关;如果周六开出2注头奖,每期奖池增长1500万,那么突破10亿奖池需要延长至下周一。无论怎样,抓住机遇及时投注,才是擒住大奖的秘诀。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

滁州业主抓住“漏网大鱼”绿翡翠

星报讯(张伟) 有很多喜欢体彩即开型彩票“顶呱刮”的人,在购彩时会偏爱刚刚开封的彩票,认为可以讨得“头彩”。但80后业主小毛却偏偏有个与众不同的习惯,他喜欢把散落在无人问津的零散彩票拾掇起来自己刮,寻找“漏网之鱼”。9月20日,他的这个习惯给他带了“绿翡翠”彩票头奖25万元。

据了解,小毛是江苏人,几年前随家人来到滁州做生意。他说:“没事的时候刮上几张彩票,不仅有机会中得大奖,还能带动彩民的购彩兴趣,何乐而不为呢?”中奖那天的中午,他在忙过一阵后,看见一些“绿翡翠”彩票零零散散地摆在销售柜里,小毛一时兴起,数了数正好15张,便拿起票开始利索地刮了起来。小奖一直不断,让他越刮越起劲,在刮到倒数第八张时,他发现中奖号码和自己的号码是一样的,当刮开右边的中奖金额,发现竟然是头奖25万!

小毛没想到,当天真的抓住了“漏网大鱼”,在一旁研究彩票的彩民们再也坐不住了,纷纷把目光聚焦到了小毛店里的即开票销售柜。

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 9.80 亿元 (目前中国彩市第一)
第 14127 期, 开奖号码: 02、04、06、15、19+02、11
全国中出一等奖 3 注, 其中追加 2 注。大奖出自 湖南
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六